

V.

VÝSLEDKY PŘIPOMÍNKOVÉHO ŘÍZENÍ

Dle Jednacího řádu vlády byl materiál rozeslán do meziresortního připomínkového řízení dopisem ministra vnitra dne 4. března 2011 č.j. : MV – 13049-16/OP - 2011 s termínem zaslání stanovisek do 18. března 2011. Vyhodnocení tohoto řízení je uvedeno v následující tabulce:

<p>Ministerstvo spravedlnosti – bez připomínek</p>	
<p>Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy - bez připomínek</p>	
<p>Ministerstvo práce a sociálních věcí – bez připomínek</p>	
<p>Ministerstvo obrany K materiálu uplatňujeme následující zásadní připomínky:</p> <p>K části III Zprávy, bod 8., str. 33 V třetím řádku požadujeme změnit v textu „v lednu“ na „v březnu“.</p> <p><i>Odůvodnění: Uvedený termín vycházel pouze z předpokladu v době zpracování a neodpovídal by skutečnosti.</i></p> <p>K části IV Úkoly republikového výboru pro prevenci kriminality a rezortů v něm zastoupených na rok 2011, str.6, bod VI. Ministerstvo obrany V bodě 10. požadujeme vyškrtnout bez náhrady větu první.</p> <p><i>Odůvodnění: V roce 2011 nepočítá MO s pořádáním kurzu kontrolních pracovníků, protože Ministerstvu obrany byl v rámci OP LZZ a výzvy č. 59 „Efektivní správní úřad II.“ schválen projekt Efektivní vnitřní kontrola v působnosti MO, předložený MO a spolufinancovaný z prostředků EU. V letošním roce se MO v rámci shora uvedeného projektu soustředí na vytvoření Profilu kontrolního pracovníka, jehož dílčí aktivitou je inovace kurzu a jeho pilotní odzkoušení. S novým formátem kurzu počítáme pro rok 2013.</i></p>	<p>Všechny připomínky byly akceptovány a text byl upraven.</p>
<p>Ministerstvo zdravotnictví</p> <p><u>Ad materiál III., bod V. Ministerstvo zdravotnictví, str. 30:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • V bodě 3 žádáme o upřesnění data konání kolokvia zmocněnce pro lidská práva, které se konalo dne 24.8.2010 (v textu je uvedeno 24.7.2010). <i>Odůvodnění:</i> upřesnění textu. <p><u>Ad materiál III., bod V. Ministerstvo zdravotnictví, str. 31:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • V bodě 5 žádáme o vyjmutí posledního odstavce („Na resortní program prevence kriminality byla v rozpočtu MZ na rok 2010 vyčleněna částka 46 000 Kč“). <i>Odůvodnění:</i> finanční prostředky vyčleněné na danou problematiku jsou podrobně uvedeny v odstavci 1, text je nadbytečný a zavádějící. • V bodě 7, třetí odstavec - žádáme o následující úpravu 	<p>Všechny připomínky byly akceptovány a text byl upraven.</p>

<p>textu: „V roce 2010 byl zahájen proces aktualizace dokumentu Zdraví 21 (Dlouhodobý program zlepšování zdravotního stavu obyvatelstva ČR – Zdraví pro všechny v 21. století). Aktualizovaný dokument bude zahrnovat rovněž problematiku prevence užívání ilegálních drog, tabákových výrobků a alkoholu zejména u dětí a mladistvých a problematiku prevence úrazů a násilí“. <i>Odůvodnění:</i> upřesnění textu.</p> <p><u>Ad materiál IV., bod VI. Ministerstvo zdravotnictví, str. 6:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Poslední odstavec žádáme upravit následovně: „V rozpočtu Ministerstva zdravotnictví je na rok 2011 plánováno vyčlenit na realizaci úkolů prevence kriminality v rámci programu péče o děti a dorost a prevence kriminality částku 2 040 000 Kč“. <i>Odůvodnění:</i> aktualizace textu <p>Ministerstvo zdravotnictví žádá o zohlednění výše uvedených připomínek, které považuje za podstatné.</p>	
<p>Ministerstvo financí - bez připomínek</p>	
<p>Ministerstvo pro místní rozvoj – bez připomínek</p>	
<p>Ministerstvo dopravy - bez připomínek</p>	
<p>Ministerstvo kultury – bez připomínek</p>	
<p>Ministerstvo průmyslu a obchodu</p> <p>Připomínka: K předloženému materiálu nemáme z hlediska působnosti ministerstva zásadních připomínek, pouze připomínky doporučujícího charakteru. V návrhu usnesení v bodu IV. 2. a 3c) se ministrům vnitra, obrany, pro místní rozvoj, spravedlnosti, školství, mládeže a tělovýchovy a zdravotnictví ukládá vyčlenit v jejich rozpočtových kapitolách státního rozpočtu finanční prostředky na resortní i celostátní programy prevence kriminality pro rok 2012. Doporučujeme v předloženém materiálu uvést o jaké částky se bude jednat a zdůvodnit jejich výši.</p> <p>V předkládací zprávě a v části IV. „Úkoly Republikového výboru pro prevenci kriminality a resortů v něm zastoupených na rok 2011“ se uvádí kolik finančních prostředků se navrhuje resp. plánuje vyčlenit do rozpočtových kapitol jednotlivých resortů – členů Republikového výboru pro prevenci kriminality pro rok 2011. Doporučujeme informaci o plánovaných finančních prostředcích nahradit informací o reálně vyčleněných finančních prostředcích, a to včetně Ministerstva práce a sociálních věcí.</p>	<p>Připomínka týkající se návrhu usnesení bodu IV. 2. a 3c) nebyla akceptována. V letošním roce bude zpracována a vládě ČR ke schválení předložena nová Strategie prevence kriminality na období 2012 až 2015, která stanoví nové úkoly i potřeby finančního zajištění.</p> <p>Připomínka byla akceptována částečně. V textu Zprávy budou uvedeny vyčleněné finanční prostředky resortů na rok 2011. MPSV od roku 1999 nezpracovává resortní program, proto není a nebude uvedeno.</p>
<p>Ministerstvo zemědělství –bez připomínek</p>	

Ministerstvo životního prostředí – bez připomínek	
Ministerstvo zahraničních věcí - bez připomínek	
Vedoucí Úřadu vlády Připomínka: <ul style="list-style-type: none"> ○ Z uvedeného materiálu není jasný vztah mezi vládní politikou v oblasti prevence kriminality a vládní protidrogovou politikou, proto požadujeme vyjasnění vztahu a návaznosti Strategie kriminality na Národní strategii protidrogové politiky a její akční plány, případně doplnění materiálu o aktivity Rady vlády pro koordinaci protidrogové politiky, resp. jejího sekretariátu, který je organizační součástí Úřadu vlády ČR. Pokud materiál má obsahovat informace o aktivitách z oblasti protidrogové politiky resortů musí obsahovat všechny úkoly, pokud tomu tak nebude požadujeme aktivity týkající se protidrogové politiky u jednotlivých resortů ze Zprávy o plnění úkolů vyplývajících ze Strategie kriminality vypustit. ○ Prosíme o zapracování této připomínky. 	<p>Připomínka nebyla akceptována.</p> <p>Strategie prevence kriminality nenavazuje na Národní strategii protidrogové politiky. Obsahově jde o dvě rozdílné meziresortní problematiky a vztah mezi vládní politikou v oblasti prevence kriminality a vládní protidrogovou politikou byl vyjasněn v roce 1998.</p> <p>Jako opodstatněnou považujeme připomínku, že některé resorty zastoupené v RVPPK a v RVKPP uvedly úkoly, které plní i v rámci strategie protidrogové politiky. Jedná se o plnění úkolů, které byly schváleny vládou loňským usnesením, proto je nelze jednoduše vypustit.</p> <p>Při přípravě nové strategie prevence kriminality budou tyto resorty požádány, aby uvedly a stanovily si pouze úkoly, kde by nedocházelo k duplicitě s úkoly strategie protidrogové politiky.</p>
Úřad vlády – KLP - bez připomínek	
Česká národní banka – bez připomínek	